

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 15.07.2020 Numéro de publication: HR02-1004937790

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Christian Rochat S.A., succursale de Genolier, Genolier, nouveau Christian Rochat SA, succursale de Genolier

Christian Rochat SA, succursale de Genolier Route de Givrins 2 1272 Genolier

Christian Rochat S.A., succursale de Genolier

Christian Rochat S.A., succursale de Genolier, à Genolier, CHE-238.660.861 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225834). Siège principal: Morges. Nouvelle graphie de la raison de commerce de la succursale: Christian Rochat SA, succursale de Genolier. Nouvelle adresse: Route de Givrins 2, 1272 Genolier. Nouvelle raison de commerce du siège principal: Christian Rochat SA (CHE-106.089.571). La signature de Rochat Christian est radiée.

Registre journalier no 11550 du 10.07.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date:

19.12.2013

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud